

Na temelju članka 35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić na ____ sjednici Općinskog vijeća Općine Vidovec održanoj dana ____ 2024. godine podnosi

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 30.06.2024. GODINE

UVOD

U razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine obavljao sam sve izvršne poslove koji su mi povjereni zakonom, a posebice:

- utvrđivanje prijedloga općih akata,
- izvršavanje prijedloga i osiguravanje izvršavanja općih i drugih akata Općinskog vijeća,
- usmjeravanje djelovanja Jedinственоg upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga te nadziranje rada,
- upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i statutom,
- donošenje odluka o investicijama,
- donošenje odluka o izradi projekata i prijavljivanje istih odgovarajućim izvorima financiranja,
- briga o sustavu zaštite i spašavanja,
- održavanje suradnje s drugim jedinicama lokalne samouprave,
- obavljanje i drugih poslova utvrđenih statutom i Zakonom.

Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane načelnika obavljao je Jedinствени upravni odjel Općine Vidovec.

AKTIVNOSTI

Nova 2024. godina započela je provedbom Javnog poziva za dodjelu bespovratnih potpora mladim obiteljima s ciljem poticanja rješavanja njihovog stambenog pitanja na području Općine Vidovec. Nakon objave liste prijavitelja koji su udovoljili uvjetima, u veljači je potpisano 13 ugovora s mladim obiteljima.

U siječnju je raspisan Javni poziv za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija od interesa za Općinu Vidovec u 2024. godini, s ciljem podrške i promocije medijskih projekata koji doprinose informiranju i povezivanju lokalne zajednice.

Na temelju provedenog natječaja i Odluke Općinskog vijeća o broju stipendija, potpisao sam ukupno 89 ugovora o stipendiranju s 65 učenika srednjih škola i 24 studenata za školsku/akademsku godinu 2023./2024. Za tu svrhu, iz općinskog proračuna bit će izdvojeno 45.000 eura, čime se nastavlja poticanje obrazovanja i podrška mladima s područja Općine Vidovec.

Potpisao sam ugovor o poslovnoj suradnji s Hrvatskom poštom, čime je omogućeno svim žiteljima Općine da komunalnu naknadu, koju su dosad plaćali na blagajni u općini, sada mogu podmiriti bez plaćanja dodatne naknade u uredu Hrvatske pošte u Vidovcu.

U sklopu projekta „One Sun Connecting North & South“, na Dječjem vrtiću Škrinjica instalirana je fotonaponska elektrana priključne snage 5 kW, koja je sada puštena u trajni pogon. Ova instalacija doprinosi održivom razvoju i smanjenju troškova energije za vrtić, a istovremeno promovira važnost korištenja obnovljivih izvora energije.

Provodili su se postupci vezani uz 2. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine, čime se nastoji osigurati kvalitetnije upravljanje prostorom i zadovoljavanje potrebnih uvjeta za razvoj lokalne zajednice. Ovaj proces uključuje analizu postojećih planova te usklađivanje s novim potrebama i smjernicama razvoja.

Izrađen je portal poljoprivrednih zemljišta s ciljem prikupljanja podataka o raspoloživim površinama poljoprivredne namjene na cijelom administrativnom području Općine Vidovec. Ovaj portal omogućava vlasnicima zemljišta koji su zainteresirani za prodaju ili najam svojih čestica da jednostavno predstave svoje ponude, dok istovremeno pomaže onima koji traže zemljišne parcele za kupnju ili najam. Također, doprinosi transparentnosti i potiče razvoj poljoprivredne proizvodnje unutar Općine.

U sklopu projekta "One Sun", Općina je organizirala radionicu pod nazivom "Koraci do instalacije fotonaponske elektrane i uvjeti sufinanciranja Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost". Ova radionica bila je namijenjena mještanima, kako bi ih detaljno informirala o procesu instalacije solarnih panela te o mogućnostima sufinanciranja kroz dostupne fondove.

Općina Vidovec, iz općinskog proračuna, osigurala je 7.000 eura za nabavu kombi vozila za Dobrovoljno vatrogasno društvo Nedeljanec-Prekno. Ova investicija doprinosi unaprjeđenju operativne spremnosti vatrogasaca te poboljšanju usluga koje pružaju lokalnoj zajednici.

Ožujak smo započeli s isplatom svih 40.000 eura mladim obiteljima s područja Općine za kupnju, dogradnju i rekonstrukciju stambenih objekata.

Općina je nabavila 30 kompleta stolova s klupama za potrebe općinskih događanja. Ovi kompleti besplatno su dostupni svim općinskim udrugama za njihove manifestacije, čime se potiče zajedništvo i aktivno sudjelovanje u lokalnim aktivnostima.

Na inicijativu učenice Osnovne škole Tužno, iz općinskog proračuna sam osigurao jastuke za sve osnovnoškolce. Cilj ove akcije je poboljšanje udobnosti i kvalitete boravka učenika u školi, čime se dodatno potiče zdravlje i dobrobit djece.

Isplaćene su potpore poljoprivrednicima u iznosu od 5.649,25 eura za 44 poljoprivrednika. Ove potpore namijenjene su za sufinanciranje zakupa prodajnih mjesta na tržnicama i sajmovima, kao i financijsku pomoć pčelarima i proizvođačima Varaždinskog zelja. Također, značajna sredstva izdvajaju se i za sufinanciranje osiguranja poljoprivrednih usjeva, čime se potiče održiv razvoj poljoprivrednog sektora unutar Općine.

Na temelju prošlogodišnje uspješne prijave na natječaj kojeg je raspisao Središnji državni ured za demografiju i mlade, u Općinu Vidovec stigla su sredstva u iznosu od 17.000 eura. Općina je također osigurala još dodatnih 16.000 eura te je tim sredstvima u ukupnom iznosu od 33.000 eura u sklopu dvorišta dječjeg vrtića u Vidovcu postavljeno nekoliko novih igrala koja će djeci omogućiti još raznovrsniju zabavu u prirodi.

Uoči blagdana Uskrsa isplatili smo uskrsnice za 263 umirovljenika i korisnika nacionalne naknade za starije osobe s područja općine čija je mirovina niža od 330,00 eura (ukupni iznos isplaćenih uskrsnica: 10.520,00 eura), a za polaznike dječjeg vrtića Škrinjica te učenike 1.-4. razreda OŠ Vidovec, OŠ Tužno i PŠ Nedeljanec, u okviru projekta Općina Vidovec-prijatelj djece, osigurali smo slatke paketiće.

Ulaganjem u modernizaciju javne rasvjete postavljeno je 50 novih rasvjetnih tijela u Ulici Baltazara Patačića u Krkancu te u Plitvičkoj ulici u Zamlači. Ova ulaganja doprinose poboljšanju sigurnosti i kvalitete života građana, a istovremeno promiču energetski učinkovitiji sustav javne rasvjete.

Za rekonstrukciju i prenamjenu dijela općinske zgrade, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) odobrilo je 31.000 eura bespovratnih sredstava. Ovaj projekt obuhvaća obnovu i prenamjenu nekadašnje stare školske dvorane u općinskoj zgradi u Centar za kulturu i medije (CKM) Vidovec, u kojem će se održavati kulturni, zabavni i edukativni sadržaji. Prva faza, za koju su odobrena sredstva, obuhvaća izmjenu dotrajalog krovništva, što je preduvjet za daljnju obnovu.

Besplatno smo dijelili suncobrane za obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG-ove), a podijeljeno je ukupno 27 suncobrana. Cilj ove akcije je podržati lokalne OPG-ove u promociji njihovih proizvoda i povećanju vidljivosti na tržnicama i sajmovima.

Povećali smo iznos sufinanciranja smještaja djece u vanjskim vrtićima za 10,00 eura mjesečno po djetetu. Ovaj iznos dodatno će osigurati 8.400 eura godišnje za djecu s područja Općine Vidovec. Ova mjera ima za cilj olakšati roditeljima financijske troškove vezane uz predškolski odgoj te potaknuti upis djece u vrtiće.

Temeljem raspisanog natječaja, s predstavnicima 13 udruga potpisao sam Ugovore o dodjeli i korištenju financijskih sredstava za programe i projekte koje će udruge provoditi u 2024. godini. Za 17 programa i projekata udruge iz općinskog će se proračuna izdvojiti 22.690,00 eura.

Organizirali smo besplatnu predstavu za mještane pod nazivom "Otvoreni brak." Ovom predstavom pružili smo priliku lokalnoj zajednici za uživanje u kulturnom sadržaju i jačanju zajedništva među mještanima.

Općine Vidovec, Gornji Kneginec, Sveti Ilija i Beretinec dobit će vrhunsku infrastrukturu širokopojasnog pristupa zahvaljujući ulaganju tvrtke Optix Infrastructure d.o.o. i sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO). Optix je potpisao ugovore o sufinanciranju 17 projekata prema provedenom natječaju Ministarstva mora, prometa i infrastrukture (MMPI) za dodjelu bespovratnih sredstava iz NPOO-a, usmjerenih na razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima bez dovoljno komercijalnog interesa za ulaganja. Među ovim projektima nalazi se i projekt razvoja širokopojasnog interneta (PRŠI) Vidovec, koji obuhvaća 7.113 potencijalnih korisnika u "bijelim područjima" općina Vidovec, Gornji Kneginec, Sveti Ilija i Beretinec. Projekt će se sufinancirati sredstvima iz NPOO-a u iznosu od 2.047.082,80 EUR.

Općini Vidovec dodijeljena su dodatna bespovratna sredstva u iznosu 41.172,89 eura za provedbu EU projekta Rekonstrukcija parka u Vidovcu. Sredstva su dodijeljena temeljem uspješne prošlogodišnje prijave na Javni poziv Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini.

Organiziran je Dan Općine, koji je obilježen raznim aktivnostima i programima namijenjenim mještanima. Ovaj događaj pružio je priliku za okupljanje lokalne zajednice, jačanje međusobnih odnosa te proslavu postignuća Općine. U sklopu proslave održane su kulturne, zabavne i sportske aktivnosti, a posebna pažnja posvećena je prezentaciji lokalnih udruga i njihovih postignuća.

U sklopu Dana Općine dodijelili smo nagrade za posebna dostignuća, kao i priznanja privatnicima, obrtnicima i obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (OPG-ovima). Ove nagrade imaju za cilj prepoznati i odati priznanje onima koji su značajno doprinijeli razvoju lokalne zajednice i podupiranju gospodarstva Općine. Na ovaj način, iskazujemo zahvalnost pojedincima i organizacijama za njihov trud i uspjehe u različitim područjima.

Pratili smo i promovirali rad naših udruga, pružajući im pomoć u projektnim prijavama na natječaje drugih institucija te u pronalaženju sponzora za njihove aktivnosti. Također smo im osiguravali podršku u provedbi njihovih programa i projekata. Kao i svake godine, odgovarali smo na potrebe naših mještana koji su se našli u nepovoljnim životnim situacijama, pomažući im s jednokratnom novčanom pomoći ili nabavkom ogrjevnog drva. U potpunosti financiramo troškove odvoza i zbrinjavanja otpada za 14 korisnika koji ostvaruju to pravo temeljem Odluke o kriterijima za preuzimanje obveze korisnika plaćanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Vidovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 24/22).

Rad u Europskom Odboru regija

Kao zastupnik u Europskom odboru regija, redovito putujem u Brisel kako bih sudjelovao na sastancima i raspravama koje se bave ključnim temama poput zaštite okoliša, energetskih politika i razvoja ruralnih područja. Na tim sastancima iznosim stajališta koja odražavaju potrebe i interese naše lokalne zajednice, osiguravajući da Općina Vidovec bude zastupljena u procesima odlučivanja na europskoj razini. Kroz ovu ulogu, zalažem se za bolji položaj lokalnih i regionalnih vlasti unutar Europske unije, s posebnim naglaskom na mogućnosti koje pružaju europski fondovi i projekti. Suradnja s kolegama iz drugih zemalja omogućava razmjenu iskustava i učenje o najboljim praksama, čime dodatno doprinosim unaprjeđenju uvjeta života u našoj općini. Kroz rad u Odboru kontinuirano promičem važnost uključivanja lokalne zajednice u donošenje odluka, čime se otvaraju nove prilike za Vidovec i njegov daljnji razvoj.

ZAKLJUČAK

Ovaj izvještaj predstavlja kratak pregled aktivnosti u prvom polugodištu 2024. godine. Tijekom izvještajnog razdoblja surađivao sam sa susjednim općinama i gradovima, odazivao se na sastanke koje je organizirala Varaždinska županija i druge institucije, te sudjelovao na godišnjim skupštinama udruga civilnog društva. Sudjelovao sam na raznim događanjima i manifestacijama koje organiziraju udruge i lokalne skupine, pružajući im podršku i motivaciju. Također sam obavljao i mnoge druge aktivnosti sukladno Statutu i Zakonima.

KLASA: 081-01/24-01/01

URBROJ: 2186-10-02/1-24-01

U Vidovcu, _____ 2024.

OPĆINSKI NAČELNIK
Bruno Hranić